

KÖRKÉP

ALGYÓ. A községben szeptember 27-e és október elseje között szervezik meg a művelődés hetét. Ennek keretében ma délelőtt tíz órától a Szivárvány Óvodában bábfoglalkozást tartanak. A tájházban délután négy órától pedig régi magyar népi játékos táncokra várják az érdeklődőket. A vendégek kipróbálhatják a nemezelést, a gyöngyszövést, a csuhébaba készítését is.

ÁSOTTHALOM. Az idén ünnepli 15 éves fennállását a gondozási központ. Az intézményben százhatvan idős emberrel foglalkoznak. A megfelelő szintű szakmai munka végzésében azonban gátat szab az anyagi hiánya. A hiányzó javak pótlásához ezért rendszeresen pályáznak az ásvóthalmiak, valamint jótékonyági bálókát szerveznek. Mintegy két hónapja pedig létrehozták az Élhetőbb Életért Ásvóthalom és Környéke Közhasznú Alapítványt, melynek segítségével próbálnak meg újabb és újabb forrásokhoz jutni.

BAKS. Két nagyobb napirendi ponttal foglalkoznak majd a holnap esti ülésükön a képviselő-testület tagjai. Elsőként Balogh Lajosné polgármester ismerteti a lejárt határidejű határozatok végrehajtását. A másik fontos téma a helyi napközi otthonos óvoda nevelési helyzetéről, különös tekintettel a túljelentkezés problémáinak megoldására.

DESZK. Három esztendeje a faluház vezetősége minden évben díjazza a legtöbbet olvasó általános iskolásokat. Ennek köszönhetően a napokban tizenhárom deszki kisdiák látogatott el a budapesti Csodák Palotájába.

DÓC. Képviselő-testületi ülést tartanak holnap délután fél kettőtől a községben. Ezen többek között Belovai Pál polgármester beszámol a múlt ülés óta hozott fontosabb intézkedésekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

MÓRAHALOM. Két újabb beruházással készültek el a kivitelezők a városban. Mindkettő műszaki átadását ma tartják. Elsőként a Balog páter utcai új házak egy részének vízellátását oldották a szakemberek. A beruházásnak köszönhetően a több mint 120 ingatlanból álló leendő lakóparkban 53 építési telekre vezették be az ivóvizet. Ezt követően pedig a Csend utcában épült szennyvízcsatornát adják át.

PUSZTAMÉRGES. A művelődési házban holnap délután fél háromtól öt óráig komputeres látásvizsgálatra várják a pusztamérgesieket. Az érdeklődők – miután megnézték szemüket a szakemberekkel – igény szerint ingyenesen szemüveg készítését, valamint esetleges javítását is kérhetik. Emellett szemüvegkereteket is vásárolhatnak a kultúrházban.

SZEGED. A Millenniumi Kávéházban (Dugonics tér 12.) több programmal is várják az érdeklődőket. Ma este nyolc órától a Frankie Látó Quartett koncertezik. A Szegedi Közéletért Alapítvány szervezésében pedig holnap folytatódik a Politológiai Esték a Millenniumi Kávéházban című rendezvényorozat. Ennek keretében este hat órától Navracscs Tiborral, az ELTE docensével, Orbán Viktor kabinetvezetőjével beszélget Löffler Tibor politológus.

Jim Sanders csupán közvetíti a jótéteményt

Csoda a makói moziban

A kézirattal gyógyító Jim Sanders főpásztort látta vendégül a Krisztus Szeretete Egyház helyi gyülekezete a napokban Makón. Az összejövetelen egy csodaszámba menő dolog biztosan történt: félig megtelt a Páger mozi nézőtere.

A Krisztus Szeretete Egyház a kisgyházak egyike: a makói gyülekezet éppen tíz esztendeje alakult, húsz-harminc tagja találkozik heti rendszerességgel – mondta el az összejövetel előtt Siket Sándorné, a gyülekezet pástora. 1994-ben, mint később a kézirattal gyógyító Jim Sanders is utalt rá, a szabad ég alatt, a Maros-parton találkozott több száz emberrel, akkor láthatták először a makóiakat, hogy – mint plakátjain hirdeti – kézirattal gyógyít. Most is főként betegségre, testi problémákra enyhülést kereső emberek mentek el, majdnem mind idősök. Az Amerikából érkező misszionárius és az egyház könyveit egyébként már a személyes találkozó előtt, a bejáratnál megvehették az érdeklődők, hatszáz forint körüli összegbe kerültek. Menet közben aztán kiderült, ma néhány kiadványt kedvezményes áron is kapni lehet.

Az összejövetel mintegy húszperces közös énekléssel kezdődött, amit egy szál szintetizátor kísért, majd megérkezett Jim Sanders. A felesége, Sandersné Kovács Erzsébet tolmácsolt neki – nyilván ezzel a személyes szálal magyarázható az amerikai főpásztor kitüntető érdeklődése hazánk iránt. A beszéd után, mely többször is utalt arra, hogy a gyógyítás istentől való, kezdődött az, amit nyilván a legtöbben vártak. A színpad előtt szőnyegeket terítettek a padlóra, a jelentkezőknek a szőnyeg elé kellett felsorakozniuk, Jim Sanders pedig elha-



Jim Sanders keze alatt sokan összerogytak

Fotó: Szabó Imre

ladt előtűk és megérintette őket. Akire rátette a kezét, az lehuny szemmel hátradólt, de nem esett el, a mögötte állók elkapták és a szőnyegre fektették. Persze voltak renitensek is: egy férfi például, aki fülfájásra panaszkodott, sokadjára sem rogyott le. Végül visszaballagott a nézőtérre.

– Valami melegség öntött el, nagyon kellemes érzés – mondta egy másik férfi, miután megkérdeztük tőle, mit élt át azt követően, hogy a szőnyegre csuklott. Azt is hozzátette, érezte, hogy az Úr dolgozik, gyógyítja őt. Látszott rajta, komolyan elhiszi, amit mond. Ne-

ki a válla fájt, meghúzódott, de most megkönnyebbült. Egyébként bárki odamehetett a mikrofonhoz és elmondhatta, mi történt vele. Érkeztek is az emberek egymás után, kinek a lába fájt, kinek a feje, és íme, elmúlt vagy enyhült. „Persze lehet, hogy a stressztől” – csúszott ki önkéntelenül az egyik idős asszony száján.

Egy csodaszámba menő dolog mindenesetre történt a Páger moziban, legalábbis az egyik ottani dolgozó szerint: félig megtelt a nézőtér. Ez máskor, a vetítések alkalmával nemigen fordul elő.

SZ. I. M.

HÍREK

ISMERETLEN A TISZÁBAN TALÁLT HOLTTEST

Szeptember 22-én, este női holttestet emeltek ki a vízi rendőrök a Tiszából a Belvárosi hídtól mintegy két kilométerre. A Szegedi Rendőrkapitányság vizsgálati osztálya a lakosság segítségét kéri a holttest azonosításában, mivel az elhunyt nő személyét eddig nem sikerült megállapítani. Az előzetes orvosi vélemény alapján a nő a megtalálása előtt 5-15 nappal vesztette életét. Az elhunyt nő 45-50 év körüli, körülbelül 165 centiméter magas, haja vörösre festett, fogazata beültetett műfogor. Megtalálásakor zöld kardigánt viselt, aranyszínű gombokkal, valamint fekete blúzt és drapp rövid szoknyát. Az elhunyt nőnél ékszer, órák, iratokat nem találtak, testén egyedi azonosításra alkalmas elváltozás, sérülés, műtői heg nem volt. A holttesten idegenkezűsége utaló nyomot nem talált a hatóság. A Szegedi Rendőrkapitányság kéri, hogy akik ismerik a nőt, jelentkezzen a kapitányság vizsgálati osztályán személyesen, a Párizsi körút 16-22. alatt, vagy telefonon a 62/562-400-as szám 15-66-os mellékén, vagy hívja a 107-es, 112-es segélyhívót is, illetve a Telefonánú 80/555-111-es számát.

ÁGENS A RÉGI ZSINAGOGÁBAN

Ágens Opera mea című produkcióját láthatja a közönség ma 20 óra 30 perctől a szegedi régi zsinagógában. Az előadásban a két hang által vezetett zenei részleteket egy műve fogalmazó kamarazene kapja a fő hangsúlyt. Nagy szerepet játszik az improvizáció, valamint a latin nyelv, mint szakrális közvetítő anyag.

A Szegedi Egyetemi Színház dokumentumjátéka

Nem középiskolás fokon József Attiláról

József Attila egykori szegedi szálláshelyének, a Brüsszeli körút 23. szám alatti régi társasházának az udvarán mutatja be ma délután 5 órakor a Szegedi Egyetemi Színház a költőről szóló dokumentumjátékát. A bemutató egyik apropója, hogy nyolcvan évvel ezelőtt lett szegedi egyetemista József Attila.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A Szegedi Egyetemi Színház (SZESZ) József Attiláról szóló dokumentumjátékot mutat be ma 17 órakor rendhagyó helyszínen, annak a Brüsszeli körút 23. szám alatti régi társasházának az udvarán, ahol egykor a költő albérlésben lakott.

– Egyik társulati tagunk, V. Hanga Ágnes József Attila-őrült. Az ő ötlete volt: csináljunk egy színpadi dokumentumjátékot arra emlékeztetőre, hogy a költő épp nyolcvan évvel ezelőtt kezdte meg egyetemi tanulmányait Szegeden. Másik évforduló is a bemutató mellett szól: jövő áprilisban ünnepejük József Attila születésének centenáriumát, így duplán aktuális a produkció. Az előadás gerincét jelentő dokumentumokat Ági gyűjtötte össze a Somogyi-könyvtárban – mondja Czene Zoltán, aki azt is elárulja: a műsorban nem szerepelnek József Attila Szegeden született közismert versei, mert nem közép-

iskolási szintű pályakép elkészítése volt a céljuk. Elsősorban a kevésbé ismert érdekességekre koncentráltak, inkább azt szeretnék bemutatni, hogyan gondolkodott húszéves egyetemista srácként a Tiszta szívvel poétája. Futó kalandok, szerelmek is terítékre kerülnek, számos bizalmas családi levél is elhangzik, elsősorban mégis az alkotni vágyó fiatal ember áll a középpontban. *Bánvölgyi Tamás, Csonka Veronika, Kincses Kornélia, Szél Ildikó, Csorba Kata, Tóth Lambert, Tóth Gábor*, valamint a szerkesztő-dramaturg, V. Hanga Ágnes játszik a mai bemutató előadásán.



A fiatal József Attila

Toroczkai László cáfol

Lapunk szeptember 18-i számának 4. oldalán Újhelyi kontra Toroczkai címmel cikket közöltünk. (Az ügy előzménye, hogy Toroczkai László, a Hatvanégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom elnöke rágalmozás miatt feljelentette Újhelyi Istvánt, az MSZP szegedi parlamenti képviselőjét. A honatyát megkerestük, abban a cikkben állított olyanokat, amelyeket Toroczkai cáfol.) Az említett lapszámban az Újhelyitől származó információ alapján azt írtuk, hogy a Magyar Sziget Fesztiválon külön sátorban ka-

pott helyet a Magyar Jövő Csoport. A hungarista szerveződések vezetője, Bácsfi Diána előadást tartott a rendezvényen. Toroczkai szerint Újhelyi István valószínűleg állításokat közölt. Szerkesztőségünkbe eljuttatott levelében ezt írta: „A valóság az, hogy Bácsfi Diána nem tartott előadást a fesztiválon, és nem volt a Magyar Jövő Csoportnak sátra a Magyar Sziget Fesztiválon. Újhelyi állításával szemben a Magyar Sziget Fesztivál volt az első olyan rendezvény, ahonnan Bácsfi Diánát kitiltották.”

Homok, cement, beton Dréher János képein

Lírai absztrakciók

Nátyi Róbert művészettörténész nyitotta meg tegnap az SZTE JGYTFK Rajz és Művészettörténet Tanszékének Brüsszeli körúti galériájában Dréher János festőművész kiállítását. A kortárs magyar képzőművészet sajátos egyéni technikával dolgozó alkotóját lírai absztrakt festőnek tartják a kritikusok. Dréher János 1977-ben a szegedi tanárképző rajz szakán diplomázott, majd a Magyar Képzőművészeti Főiskolán Bráda Tibor tanítványaként végzett 1982-ben. Budapesten él, tagja a Magyar Alkotóművészek Országos Egyesületének. A főiskola elvégzése

óta a budapesti II. Rákóczi Ferenc Gimnázium rajz tagozatán tanít. Rendszeresen részt vesz egyéni és csoportos hazai kiállításokon, valamint számos külföldi tárlaton is szerepelt, többek között Svédországban, Dániában, Belgiumban. Leegyszerűsített síkformákból plasztikusan alakítja ki munkáit, a különböző fakturális megoldások révén – homok, cement, beton – a képek szerkezete egy új térben elhelyezhető világot teremt. Sajátos kövölési technikával dolgozik, így alkotásainak felülete különleges, egyéni értéket és szépségeket mutat fel.

Sikeres próbaüzem Ferencszálláson és Klárafalván

Ma választanak csatornaüzemeltetőt

A mai ülésen várhatóan eldöntik Ferencszállás és Klárafalva önkormányzati képviselői, hogyan üzemeltessék a nemrég el készült szennyvízcsatorna-rendszert. Befejeződött Klárafalván és Ferencszálláson a szennyvízcsatorna-rendszer próbaüzeme. Fekete József, Klárafalva polgármestere lapunk kérdésére elmondta, csupán apróbb hibákkal járt a rendszer kipróbálása. A négyház-

ötven szivattyúból csak egy mondta föl a szolgálatot – valószínű, gyári hibáról van szó –, s a légszivók erősebb rögzítése adott pluszfeladatot a kivitelezőnek, a lajosmizsei Csorba Csőtechnika Kft.-nek, amely az itt is használt nyomott rendszerű csatorna szabdalmának tulajdonosa, s jelenleg is működteti a két település közös hálózatát. A beruházás 357 millióba került.

Teljesen kiégett egy Csó utcai konyha



A helyszínre négy autóval érkező húsz tűzoltó egy perc alatt megfékezte a lángokat.

Fotó: Schmidt Andrea

Feltehetően elektromos zárlat miatt gyulladt ki tegnap délelőtt tíz óra tájban a szegedi Csó utcában egy lakás konyhája. A helyszínre négy autóval érkező húsz tűzoltó egy perc alatt megfékezte a lángokat.

A lakásban senki sem tartózkodott, így személyi sérülés nem történt. A tízezeres pa-

nel negyedik emeletén keletkezett tűz sűrű füstje miatt a felsőbb lakásokból egy rövid időre az utcára küldték a lakókat a tűzoltók.

A tűz pontos keletkezésének okát, valamint a kár mértékét a tűzoltóság szakemberek bevonásával vizsgálja. A gyújtogatást kizárták tartják.